Banepuit Konnn
GPSWEEK
[MpuBoautcs mporpamma B cpene MatlLab mist pacuera nmopsinkoBoro Homepa GPS — Henenu.

[Toxka3eiBaetcs, uto nepsblit nepexon GPS — Henenu yepes Hynb 661 22 aBrycra 1999 rona, B
2019 roxy GPS — nHenens nepeiifer uepes Hynb B briarosemiense 7 anpenst 2019 roxa.

Kirouessie cnoBa: GPS, Henenst, nepexon yepes HyIb, brnarosenienne

B 2019 roxy B cdhepe CiyTHUKOBOM HaBUTAITUH TIPOU30UIET BaKHOE COOBITHE — BO BTOPOH pa3
«obnynutcs» GPS — nenenst. C HaBUralMOHHBIX CIyTHUKOB GPS cyer Hefenb HauHeT
nepeaasatbces ¢ HyJs. [lepsblit pa3 GPS — nenens nepenua Hynp 22 asrycra 1999 roga. Bropoit
pa3 ato npousoiizer B biiarosemniense 7 anpens 2019 rona. Moxere 310 IpoBEPUTH O
nporpamme B cpezie MatlLab, koTopas BbutoKeHa B perno3uTapuu HarimoHaibHOTO aBUAIIHOHHOO
YHUBEPCHUTETA.

JIuctuHry nporpamm

%2019 GPSWEEK

%BxoaHble AaHHbIe:
%d2="mecsau/aeHb/roa’;h=4yac;min=MuHyTa;s=cekyHaga
%BbIxogHble aaHHble

%week - GPS Hepens

%modeweek - mogudvumnposaHHaa GPS Hegens
%d - yncno gHen, npowenwwmx ¢ 6 sHeapa 1980 roga
%dweek - HoMep OHs Heaenu,Heaens HaunHaeTcs
%B HO4Yb C Cy6OOThLI HA BOCKpECEHbE.

%BockpeceHbe HyneBoun AeHb,

%noHenenbHUK 1, BTOPHWUK 2,...,cy660Ta 6

%weeks - Bpemsa GPS B cekyHAax OT Hayana Hegenm
%22 aBrycta 1999 roga week =1024

d2 ='02/02/2019";

h =24.0;
min = 0.0;
s =0.0;

[week,modeweek,d,dweek,weeks]=Tim(d2,h,min,s)

%KoTpornbHbIn npumep week = 2038 ,

%modeweek = 1014 ,d = 14272,

%dweek = 6 ,weeks = 518400

% nna d2 ='02/02/2019"; h = 24.0; min = 0.0; s = 0.0;

function [week,modeweek,d,dweek,weeks]=Tim(d2,h,min,s)
%Wmsa doyHkunm: Tim.m

%®PyHKUMSA MO gaHHbIM d2="Mecau/aeHb/roa’;

% h=4ac; min=MuHyTa;s=cekyHaa paccunTbiBaeT

% (week) - Homep Hegenu ,

%( modeweek) - Homep MogMdMLMPOBAHHON Heaenu,

% (npn HeobxogumocTn) ,



% (d) - uncno gHen, Y%npowenwnx ¢ 6 sHeapsa 1980 roga ,
% (dweek) - Homep oHs Hegenu ,
% (weeks) - Bpems GPS B cekyHOax oT Havana Hegenu.
%Hepnens HaunHaeTcsa B HOYb C cy660Tbl HA BOCKPECEHDE.
%BockpeceHbe HyneBon AeHb.
%[ Mpumep BXOOHbIX AAaHHbIX
%d2='04/06/2019";h=23.0;min=59.0;s=59.0;
%week = ceil(daysdif('1/6/1980',d2,3)/7);
%Valeriy Konin, MatLab R2018b, nposepeHo 02.02.2019
week = floor(daysdif('01/06/1980',d2,3) / 7);% TekyLwiaa Hegens
%modeweek=week;
modeweek=week - 1024; %nocne 2048 Hepenu - 2048
d = daysdif('1/6/1980',d2,3); % uuncno gHen,
Y%npoweawmnx ¢ 6 aHeapsa 1980 roga ,
dweek=fix(d - week*7); % Homep OHSA B Heaerne
weeks=(dweek - 1)*24*60*60 + h*60*60 + min*60 + s;
% Bpemsa GPS B cekyHaax OT Havana Hegenu.
kolday = ceil(weeks / (24 * 3600));
% KONMYEeCTBO MOSHbIX AHEN, NpoLleALWwnX OT Havana Hegenu,
%3TO Ans yvyeTa AHA BO3MOXHOIo nepexoaa B criefyoLLyto Heento
ndop = 0;
% HOMep Heaenn MeHseTca Npyu Nnepexode B KOHLE Heaenu
%c cyb660Tbl Ha BOCKpPECEHbE
if kolday > 6

% KOn. HENOIHbIX AHEN, B KOHLIE HeAenNn nNpu nepexoae
%c cyb660Tbl Ha BOCKpPECEHLE

ndop = kolday - dweek;
end
week = week + ndop; % Homep Hedenu ¢ y4eToM HEMOSHOMO AHS



